

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 19 февраля 2013 г.
№ 20 (17137)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

ПО ОБЛАСТИ

Тюменские окна – в челябинские школы и детсады

Тюменские производители окон принимают участие в восстановлении школ, детских садов, образовательных центров, а также жилых зданий Челябинска, пострадавших при падении метеорита.

Специалистам шести компаний, в том числе производственной фирмы «Барс», «Имидж», «Тюмень-Дизайн-Сервис» и т. д. предстоит заменить более 840 окон (около 3 тыс. кв. м конструкций). Список пострадавших детсадов и школ, которым окажут помощь тюменцы, уже определен. Среди них – учебный и жилой корпус школы-интерната № 9, Детский экологический центр, Дворец пионеров, гимназия № 23, Станция юных туристов, лицей № 97, детсады № 331, 29, 296, 460 и другие.

К производству окон работники тюменских предприятий приступили 16 февраля. 18 февраля первые машины с окнами из Тюмени отправились на Урал. Планируется, что монтажные работы будут завершены до конца недели, сообщает пресс-служба Главного управления строительства Тюменской области.

При рождении тройняшек семья получит квартиру

Постановлением правительства Тюменской области от 30 января 2013 года № 20-п «О дополнительных мерах государственной поддержки семей при рождении одновременно трех и более детей» утверждена единовременная выплата на приобретение жилого помещения или улучшение жилищных условий.

Право на единовременную выплату возникает со дня рождения детей до достижения ими совершеннолетия и может быть реализовано один раз. Воспользоваться льготой могут граждане РФ, находящиеся в зарегистрированном браке и проживающие в Тюменской области в течение пяти лет, предшествующих обращению за государственной поддержкой.

Размер единовременной выплаты рассчитывается на дату обращения исходя из состава семьи при рождении одновременно трех и более детей в размере 18 кв. м общей площади жилого помещения на одного члена семьи и средней стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию, утвержденной главным управлением строительства Тюменской области.

По данным ИА «Тюменская линия».

Итоги городского конкурса «Педагог года – 2013»



Фото Василия БАРАНОВА.

Пять дней длился городской конкурс «Педагог года – 2013». В школе № 8 все эти дни шла интересная интеллектуальная борьба. Работа методических объединений, учебные занятия, беседы и дискуссии потребовали от конкурсантов: 7 учителей и 11 воспитателей – полной отдачи сил. И вот 16 февраля состоялась торжественная церемония награждения победителей. Дипломы третьей и второй степеней получили учитель начальных классов школы № 4 Т.С. Кушникова и учитель биологии школы № 31 Т.Ю. Ефремова. Обладательницей хрустального пеликана и ленты победителя стала учитель русского языка и литературы школы № 5 Т.А. Хайновская. В номинации «Воспитатель года» дипломантом третьей степени была признана М.А. Булычева (детский сад № 19), второй – М.В. Латынцева (детский сад № 24). Второй хрустальный пеликан и почетная лента победителя были отданы Н.В. Лободе (детский сад № 14). Ученическое жюри свой приз – большую мягкую игрушку – вручило учителю начальных классов школы № 8 И.И. Чупиной.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Крепнут дружба и деловые контакты

Это предприятие является официальным дилером РУП «Гомсельмаш», ОАО «Бобруйскагромаш» и т. д. Наши аграрии широко используют технику, произведенную в Беларуси. Комбайны «Полесье», тракторы «Беларусь», пресс-подборщики ПР-Ф, ресурсосберегающие сеялки, косилки можно встретить на ишимских, абатских, казанских, сорокинских полях.

– Только за прошлый год ОАО «Гагаринскремтехпред» реализовало 154 единицы нашей техники, – сказал заместитель директора РУП ДРП «Гомсельмаш» Александр Жуков. – В начале 2011 года мы подписали соглашение о совместном сборочном производстве зерноуборочного комбайна КЗС-812-16 «Полесье-Ишим», выдали сертификат. Данный комбайн – абсолютный лидер в соотношении «цена-качество», так как является не только высокопроизводительным, но и экономичным по расходу ГСМ. Сегодня мы осмотрели центр гарантийного и сервисного обслуживания, производственные помещения ОАО «Гагаринскремтехпред», демонстрационные площадки и остались довольны увиденным: представлена полная линейка нашей техники, мобильные бригады выезжают на обслуживание не только в Тюменскую, но и в Курганскую, Омскую

14 февраля представители делегации Республики Беларусь в рамках официального визита в Тюменскую область посетили Ишимский район. В частности, гости побывали в ОАО «Гагаринскремтехпред».



области. Надеемся, что в этом году реализация зерноуборочных и кормоуборочных комбайнов «Полесье» в Тюменской области возрастет.

Эти же пожелания высказал и начальник отдела маркетинга ОАО «Управляющая компания холдинга «Бобруйскагромаш» Валерий Глушаков. По словам Валерия Георгиевича, с января этого года произошло слияние нескольких машиностроительных предприятий Беларуси с «Бобруйскагромашем», в результате чего образован холдинг. Теперь ассортимент выпускаемой навесной, прицепной, полуприцепной техники увеличился до ста наименований.

В ОАО «Гагаринскремтехпред» в наличии и под заказ пресс-подборщики, косилки дисковые, раздатчики кормов, измельчители рулонов, грубых кормов и т. д., все они прекрасно агрегируются с белорусскими тракторами.

Ко Дню поля, который пройдет в июне в с. Гагарино, линейку белорусской техники пополнят посевные агрегаты, комбайны ОАО «Лидагропромаш».

– Тюменские аграрии уже покупали наши шестиметровые пневматические сеялки, – отметил заместитель директора по маркетингу и сбыту ОАО «Лидагропромаш» Виталий Якубчик. – Мы предла-



гаем приобрести под заказ также и стационарные зерносушильные комплексы, силосы для хранения зерна от 500 до 5 000 тонн. Сейчас ведём переговоры о подписании дилерского контракта с генеральным директором ОАО «Гагаринскремтехпред» Виталием Кирилюком.

В этот же день для главных инженеров хозяйств, механизаторов юга Тюменской области прошёл обучающий семинар-практикум. Представители заводов-изготовителей сельхозтехники – ООО «Агро» и РУП «Гомсельмаш» – рассказали присутствующим о своих новинках и особенностях их эксплуатации. Затем состоялся демонстрационный показ

техники. Механизаторы смогли сесть в кабину тракторов, заглянуть под капот, посмотреть, как правильно настраивать посевные комплексы «Кузбасс», «Томь» – в общем, получить полное представление о технике, которая в хозяйстве уже есть или её планируют закупить.

Андрей Гуляев, главный агроном ООО «Ишимагропродукт»:

– Семинар этот нужный, полезный. От нашего хозяйства приехало поучиться 9 человек. В этом году мы приобрели четыре посевных комплекса «Кузбасс». Весной механизаторам Александру, Ивану, Сергею Хавовым, Владимиру Ваземиллеру, Владимиру Зыкову предстоит опробовать их в деле. Сегодня мы услышали мнение специалистов об этой технике. Поинтересовались отзывами коллег – тех, кто не первый год эксплуатирует эти комплексы.

Алексей Пряминов, главный агроном ООО «Астра»:

– В своё хозяйство мы планируем приобрести трактор МТЗ-3022 или его новую модификацию – МТЗ-3523. Поэтому мне интересно узнать все характеристики этой техники непосредственно от её изготовителя.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

» ЭПИДОБСТАНОВКА »

С 11 по 17 февраля на территории Ишима и Ишимского района зарегистрировано 1 496 случаев заболеваемости ОРВИ. Болеют преимущественно дети до 14 лет. Из 78 человек, госпитализированных в стационар областной больницы № 4, – 62 ребёнка. Пока недельный пороговый уровень заболеваемости не превышен, но в связи с подъёмом заболеваемости в организованных коллективах – детских садах и школах – введён усиленный дезинфекционный режим. Для своевременного выявления заболевших проводятся утренние фильтры.

» РАБОТА НА ВЫЕЗДЕ »

С 5 по 14 февраля управление Пенсионного фонда РФ в Ишимском районе провело выездные консультативные приёмы для жителей восьми сельских поселений. Как отмечает начальник отдела назначения и выплаты пенсий С.В. Дацкевич, благодаря таким выездам граждане имеют возможность получить необходимые разъяснения пенсионных вопросов. Кроме этого, для жителей отдалённых населённых пунктов в районе работает специальная мобильная бригада специалистов, куда входят представители всех соцслужб. Они помогают людям на месте решать многие проблемы, например, принимают документы для оформления пенсии или сертификата на материнский капитал.

» ТВОРЧЕСТВО »

День защитника Отечества в детском центре «Мир музыки» отпразднуют творческим отчётом обучающихся класса гитары. Чтобы продемонстрировать родителям, каких успехов удалось достичь за полгода, воспитанники педагога Веры Осипенковой приглашают их на концерт под названием «В каждом доме подрастают настоящие мужчины».

» СПАРТАКИАДА »

В ОАО «ПАТП «Ишимское» провели корпоративную спартакиаду. Участвовали в ней три подразделения – более сотни работников предприятия. Они продемонстрировали мастерство в бильярде, настольном теннисе, стрельбе, жиме штанги лёжа и дартсе. В итоге общекомандное первое место завоевала команда водительского состава. В личном зачёте в бильярде и настольном теннисе единогласно лидером был признан слесарь Олег Попов, в стрельбе – в жиме штанги лёжа победил начальник отдела технического контроля Евгений Слайковский, в дартсе – контролёр ОТК Александр Скипин.

» ЛУКОМОРЬЕ »

– выставка под таким названием открылась в Ишимском историко-художественном музее, посвящена она творчеству А.С. Пушкина. В экспозиции представлено более двадцати сказочных персонажей, все они не только двигаются, но и разговаривают. Фигуры сказочных героев выполнены в натуральную величину. Сказочную атмосферу дополняют великолепно сшитые костюмы (по иллюстрациям к пушкинским сказкам) и сложные декорации. Экспозиция поделена на части, каждая из которых своего рода отрывок из сказки. Отметим, экскурсия по выставке носит учебно-познавательный характер и построена с учётом школьной образовательной программы по русской литературе.

(Соб. инф.).

» К 10-ЛЕТИЮ ООО «АГРОФИРМА КОЛОС»

Коллектив Боровской молочно-товарной фермы № 3 под руководством Натальи Крац в 2012 году по итогам трудового соперничества среди подразделений сельскохозяйственных предприятий в Ишимском районе был признан победителем.

И это признание заслуженно, ведь на протяжении последних лет операторы машинного доения Ирина Бакалова, Оксана Десятова, Надежда Заварухина, Ольга Шарапова, скотники Михаил Зайцев, Владимир Андреев, Андрей Заворохин, телятница Гульбаршин Каримова, учётик Ирина Гончарова добиваются высоких показателей. В среднем за прошлый год от каждой коровы было получено 6 337 кг молока.

Такого понятия как группа коров в агрофирме нет – два оператора, вышедшие на смену, доят всех бурёнок. В доильный зал за раз загоняют по 28 голов. Задача женщин – подмыть вымя, сцедить первые струйки,



подключить доильный аппарат. В обязанности скотников входит наведение порядка на кормовых столах, в клетках и галереях, отвечают они и за чистоту поилок и т. д. Слесари-ремонтники Иван Данишкин, Александр Шмаков

следят за бесперебойной работой доильного зала, устраняют неисправности оборудования. Механизаторы Фёдор Заварухин, Павел Черемхин на погрузчике подвозят корма.

Ирина КОРШУКОВА.



Насущные вопросы жильцов «дома ветеранов»

Хотя дом № 36а по ул. Казанской и сменил статус, перейдя в разряд специализированного жилого фонда, обитатели по привычке именуют его «домом ветеранов». 13 февраля ответить на вопросы жильцов пришли глава Ишима Фёдор Шишкин, представители управления жилищно-коммунального хозяйства и управляющей компании «Ваш Дом».

Большинство вопросов возникло по плате за жилищно-коммунальные услуги. Разобраться в многочисленных строках платёжной квитанции помогла ведущий специалист ТРИЦ Татьяна Моисеева:

– В вашем доме установлен счётчик тепловой энергии, с которого показания снимаются 15 числа каждого месяца с начала отопительного сезона. Последние показания – с 15 декабря по 15 января – отражены в февральской квитанции. Поскольку этот период выдался морозным, то и плата за отопление получилась высокой. Уже в следующей квитанции вы заметите снижение показаний теплосчётчика, а с июня по сентябрь плата за отопление взиматься не будет. Кроме того, в этом году вам был установлен общедомовой прибор учёта воды, поэтому в квитанции появилась вторая строка – оплата за общедомовые нужды: это разница между суммой показаний личных счётчиков и общим, которая раз-



деляется между жильцами пропорционально площади квартир. Зашёл разговор и о горячем водоснабжении. Почему в квитанции две строки за горячую воду? – поинтересовались жильцы. Оказывается, это разные показатели: холодная вода на подогрев (исчисляемая в кубометрах) и непосредственно подогрев этой воды (исчисляемый в гигакалориях). Соответственно горячая вода в доме есть только в отопительный период, причём в весенние и осенние месяцы прогревается она слабо, и ТРИЦ делает перерасчёт



стоимости горячего водоснабжения в сторону уменьшения.

– Недостаточный прогрев воды – это недоработка при подключении новой котельной. Летом планируем устранить этот недостаток, чтобы вода была горячей всегда, независимо от того, с какой мощностью работает котельная, – объяснил глава города Фёдор Шишкин.

Волнует жильцов и судьба пустующих помещений в доме, которыми никто не пользуется: различных кладовых и актового зала. Фёдор Борисович дал по-

ручение специалистам провести инвентаризацию и невостребованные площади сдать в аренду. В завершение беседы пенсионеры выразили главе города благодарность за заботу и участие. «Мы знаем, что всегда можем рассчитывать на поддержку со стороны администрации», – отметили они.

В целом, участники встречи остались довольны её итогами, ведь, чтобы избежать большинства проблем, порой достаточно своевременно обсудить их.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

» МАЛЫЙ БИЗНЕС

Студенты знакомятся с проектом «Стартани»

В целях вовлечения в предпринимательскую деятельность учащейся молодёжи областной бизнес-инкубатор на протяжении нескольких лет реализует проект «Стартани», приглашая к участию начинающих и уже состоявшихся предпринимателей нашего региона. Мероприятия в рамках данного проекта проходят и в Ишиме. Одно из последних – встреча индивидуального предпринимателя Сергея Георгиевича Вагина с учащимися Ишимского политехнического техникума. Бизнесмен представлял антикафе «Suntime» – проект уникальный для небольшого города.

Подобные заведения всего пару лет назад начали открываться в таких мегаполисах как Москва и Санкт-Петербург. В октябре прошлого года первое кафе было открыто в Тюмени, а уже в декабре ишимское антикафе «Suntime» приняло своих первых клиентов.

Участники встречи живо интересовались механизмом работы антикафе, мероприятиями, которые там проводятся совместно с приглашёнными гостями. Больше всего их удивило то, что идея создания такого заведения принадлежит 16-летней дочери бизнесмена, которая, по сути, выступила инициатором открытия антикафе. Она же разработала основные моменты работы будущего семейного предприятия. Ребята задумались о том, что бизнес доступен для всех возрастов. Главное – оригинальная идея, ну и, конечно же, поиск инвесторов.

По данным сайта ГБУ ТО «Областной бизнес-инкубатор» – www.incubator72.ru.
Фото Ирины КОРШУКОВОЙ.



Ход коньком

Зима нынче выдалась ранней да морозной: в декабре носа из дома не высунешь, январь – снежный, метельный. А вот в феврале неожиданно потеплело, и я решила: пора – смахнула пыль с коробки с коньками и отправилась на каток.

Пункт проката зимнего спортивного инвентаря в спорткомплексе «Локомотив» работает с 1 декабря. Для любителей активного зимнего отдыха здесь закуплено около 400 пар коньков (фигурных и хоккейных) и 250 пар лыж, сообщила менеджер пункта проката МАУ «Ишимский городской спортивно-оздоровительный комплекс «Локомотив» Наталья Рочева. Ещё ишимцы арендуют тюбинги, но кататься на надувных «ватрушках» ездят в Силинцынский бор – на территории спорткомплекса нет возможности обустроить специальную трассу.

Осенью в пункт проката приобрели новинку – палки для скандинавской ходьбы. Этот вид физических упражнений стал особо популярным в конце 1990-х годов. Спортивный инвентарь – это пара модифицированных лыжных палок, с шипом на конце для хождения по снегу, льду, тропинкам. На шип

надевается резиновый наконечник, который используют на твёрдой поверхности, например, на асфальте. Польза от скандинавской ходьбы (её ещё называют «северной» и «финской») огромная: она тренирует около 90 % всех мышц тела, улучшает работу сердца и лёгких, идеальна для исправления осанки.

– Особенно хороши такие занятия для пожилых людей, а также для людей с проблемами опорно-двигательного аппарата, поскольку скандинавская ходьба развивает чувство равновесия и координацию. Для начала мы закупили пробную партию – 10 пар. Если услуга будет пользоваться популярностью, приобретём дополнительный инвентарь, – говорит Наталья Владимировна. – Вообще-то ишимцы охотно пользуются услугами проката, наиболее востребован наш каток.

Ежедневно специальный комбайн убирает с катка снег,

шлифует и заливает лёд – горячей водой, для прочности и ровности покрытия.

– Здесь самый лучший лёд в городе, – утверждает 13-летняя Яна Коровина. – Мне нравится кататься на коньках, это красивый, элегантный вид спорта, очень хочется, чтобы в нашем городе появилась секция фигурного катания.

Девочка уверенно скользит по льду: быстро катается вперёд и назад, а сейчас учится ездить на одной ноге – совершенствуется «ласточку». Её подруга Лида Котельникова сегодня купила собственные фигурные коньки, это её третий выход на лёд. Говорит, что летом обязательно купит ролики, чтобы не терять навык.

– Мы за активный и здоровый образ жизни, – улыбаются девочки. – Лучше заниматься спортом, чем часами просиживать у компьютера или курить за гаражами.

Мальчики фигурным конькам предпочитают хоккейные.

В спорткомплексе занимается группа хоккеистов – 25 ребят из разных школ города. Специально для занятий приобретена форма: клюшки, шлемы, щетки. Под руководством тренера Сергея Кондратова мальчишки выполняют упражнения, например, по очереди забрасывают шайбу в ворота. Забавно наблюдать, как юные спортсмены отработывают скорость: бегут друг за другом, сцепившись скакалками, – похоже на оленью упряжку.

Начинающих учат держаться на льду родители. Семилетняя Даша пока боится отпустить папину руку. «Дочка только второй день на коньках, – говорит Сергей Дерябин. – Будем учиться. Сам-то я в детстве хоккеем увлекался».

Гуляют на территории спорткомплекса и малыши в сопровождении мам и бабушек. На каток им пока рано, а вот на снежную горку карабкаются с удовольствием.



Вообще, категория посетителей пункта проката «Локомотива» разновозрастная. Активно провести время на свежем воздухе приходят дети и взрослые, молодёжь и те, кому за 60.

– Принимаем и корпоративные заявки на организацию досуга, – говорит Наталья Рочева. – Недавно провели лыжный забег для работников электросетей.

Наша сибирская зима подчас сурова и непредсказуема.

Но и она дарит нам свои счастливые моменты и развлечения. И пока снег пушистым ковром покрывает землю, а столбик термометра стабильно держится ниже нуля, у вас ещё есть время: берите лыжи, надевайте коньки, доставайте санки и ледянки, собирайте друзей и родных и вперед – на свежий морозный воздух, за порцией здоровья, бодрости и хорошего настроения.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



ДОЛГОЖИТЕЛИ

В окружении родных и близких 16 февраля свой 100-й день рождения отметила Маремьяна Еремеевна Коростелёва.

Родилась долгожительница в 1913 году в деревне Крашенёво Бердюжского района. Вместе с братьями, сёстрами и родителями работала в колхозе – возможности учиться почти не было, нужно было зарабатывать. Лишь когда девушке исполнилось 18, в 1931 году она переехала в Ишим и поступила учиться в вечернюю школу, затем устроилась на завод фармовщицей. Потом, освоив профессию швей-мотористки, до самой пенсии работала в пошивочном цеху. За многолетний и добросовестный труд Маремьяна Еремеевна присвоено звание ветерана труда.

В этот же день – 90-летие Елизаветы Алексеевны Цветковой.

Родилась она на станции Юргамыш в Курганской области, там же окончила школу, а затем, в 1938 году, вместе с сестрой переехала в город Ишим, поступила на курсы товаро-

ведов, и работала по специальности до 1945 года. В годы Великой Отечественной войны и в послевоенное время до самой пенсии Елизавета Алексеевна работала на кирпичном заводе в «горячем цеху». За многолетний и добросовестный труд Елизавете Алексеевне присвоено звание ветерана труда.

18 февраля 95-летний юбилей отметила ветеран Великой Отечественной войны Зоя Фёдоровна Сезева.

Родилась З.Ф. Сезева в 1918 году в селе Падун Заводоуковского района. С семьёй работала в колхозе – времени на учёбу у неё почти не было. Именно здесь, в селе, и прожила она лучшие свои годы, вышла замуж, вырастила детей, работала сначала в столовой, потом до самой пенсии – бухгалтером. За многолетний и добросовестный труд Зоя Фёдоровна имеет звание ветерана труда. В 1991 году она переехала в Ишим к сыну. Родные и близкие ухаживают за любимой бабушкой, и, конечно, в её юбилей-

ный день рождения собрались все за праздничным столом.

19 февраля 95-летний юбилей отметит ветеран Великой Отечественной войны Мария Прохоровна Гулятьева.

Родилась Мария Гулятьева в деревне Новолокти Ишимского района. Учиться Марии так и не пришлось – с малых лет чем могла помогала она своей семье: работала в колхозе, на заготовке древесины. В Ишиме Мария Гулятьева живёт с 1950 года. В городе она устроилась рабочей в Гортоп (организация по заготовке дров). Общий трудовой стаж Марии Прохоровны – более 40 лет. За многолетний и добросовестный труд Марии Прохоровне Гулятьевой присвоено звание ветерана труда.

Желаем всем долгожителям тепла родных и крепкого здоровья!

По материалам, предоставленным управлением социальной защиты населения г. Ишима.
Подготовила Юлия КРОО.

Социальные пенсии детям-инвалидам увеличатся

С 1 января 2013 года социальные пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства первой группы увеличились на 20 %. Соответствующий Указ подписал Президент России Владимир Путин 28 декабря 2012 года.

В Тюменской области с учётом районного коэффициента пенсии у данной категории граждан повысятся в среднем на 1 668 рублей. На сегодня в городе зарегистрировано 216 детей-инвалидов и 39 инвалидов с детства первой группы. Размер их социальных пенсий с учётом районного коэффициента (15 %) в настоящее время составляет 8 341 рубль. После повышения пенсия вырастет до 10 009 рублей. Увеличение указанных пенсий и их выплата в новых размерах будут произведены только после внесения соответствующих изменений в Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (т. е. после 1 марта текущего года). Одновременно будет произведена доплата за прошедший период.

Надежда ЛАПИНА, начальник управления Пенсионного фонда г. Ишима.

График приёма граждан депутатами Ишимской городской Думы на 19-28 февраля

Ипатенко Алексей Владимирович (округ № 7, председатель городской Думы). Время и место приёма: **19, 26 февраля**, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 315; **20 февраля**, 16.00-17.00, МОУ СОШ № 8, ул. Ражева.

Конев Сергей Геннадьевич (округ № 6, заместитель председателя городской Думы). Время и место приёма: **25 февраля**, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 314.

Богословский Алексей Михайлович (округ № 11, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам). Время и место приёма: **28 февраля**, 12.00-13.00, Ишимская городская Дума, каб. 315; 14.00-15.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Родяшин Виктор Петрович (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса). Время и место приёма: **22 февраля**, 11.00-12.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Шкабара Олег Николаевич (округ № 4, председатель постоянной комиссии по городскому хозяйству). Время и место приёма: **22 февраля**, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Рудаев Святослав Георгиевич (округ № 5). Время и место приёма: **25 февраля**, 15.00-16.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Богданов Андрей Витальевич (округ № 9). Время и место приёма: **21 февраля**, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Афанасьев Виктор Фёдорович (округ № 10). Время и место приёма: **28 февраля**, 14.00-15.00, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169.

Долгушин Владимир Анатольевич (округ № 13). Время и место приёма: **27 февраля**, 16.00-17.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Шевченко Константин Сергеевич (округ № 15). Время и место приёма: **22 февраля**, 10.00-11.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; **23 февраля**, 11.00-13.00, МОУ СОШ № 4, ул. Непомнящего, 98.

Казанцев Александр Владимирович (округ № 17). Время и место приёма: **26 февраля**, 15.00-16.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 16.00-17.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления города Ишима, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за 2012 год

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления города Ишима и работников муниципальных учреждений за 2012 год составила 2 144 человека с денежным содержанием 558 139 тыс. руб.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Попасть на приём в нашу юридическую консультацию просто: нужно позвонить по телефону 2-16-61 или отправить письмо по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 15.

О сапогах и гарантийном сроке

Купила зимние сапоги, а они развалились через месяц. Обратного их не принимают, хотя я слышала, что гарантия на зимнюю обувь распространяется до конца сезона. Правда ли это и что теперь делать?

Нина Фёдоровна, пенсионер.

Отвечает Дмитрий ЯКОВЛЕВ, заместитель ишимского межрайонного прокурора:

— Согласно статье 5 Федерального закона о защите прав потребителей, изготовитель вправе устанавливать на товар (работу) гарантийный срок — период, в течение которого в случае обнаружения в товаре (работе) недостатка изготовитель, продавец, уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортёр обя-

заны удовлетворить требования потребителя.

Если гарантийный срок не установлен производителем, его вправе установить продавец. Причём важно отметить, что изготовитель (продавец) несёт ответственность за недостатки товара, обнаруженные в течение гарантийного срока.

В вашем случае, если указанный срок не прошёл, нужно попробовать вернуть товар продавцу. Если данный срок нигде не указан или данный товар ещё на гарантии, но продавец отказывается его заменить либо вернуть деньги, стоит обратиться с письменным заявлением в Роспотребнадзор (в Ишиме он расположен по адресу: ул. Ленина, 28).

Подготовила
Юлия КРОО.

Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества

В соответствии с решением Думы Ишимского муниципального района от 25.12.2012 № 25, с решениями об условиях приватизации муниципального имущества, согласованными постановлением администрации Ишимского муниципального района от 15.02.2013 № 29, проводится открытый по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже муниципального имущества:

Лот № 1. Нежилое здание (контора) площадью 305,2 кв. м по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Лариха, ул. Советская, д. 1, свидетельство о регистрации права собственности 72 НЛ 312949 от 22.03.2009; с земельным участком площадью 400 кв. м, предназначенным для эксплуатации, обслуживания здания конторы, кадастровый номер 72:10:22 01 001:0114, свидетельство о регистрации права собственности 72НЛ 316270 от 13.12.2012.

Лот № 2. Нежилое здание (гараж) площадью 317,6 кв. м по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволина, пер. Центральный, д. 5а, свидетельство о регистрации права собственности 72 НЛ 989851 от 08.06.2011; с земельным участком площадью 943 кв. м, предназначенным для эксплуатации и обслуживания зданий и строений, кадастровый номер 72-72-06/019/2011-154, свидетельство о регистрации права собственности 72НМЗ16270 от 13.12.2012. Начальная цена продажи:

По лоту № 1 — 447 440 руб.; по лоту № 2 — 180 140 руб.

Заявки на участие в аукционе принимаются в письменной форме по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, с даты выхода информационного сообщения до 25.03.2013, по рабочим дням при условии представления претендентом следующих документов:

юридические лица представляют:

- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность (представляют копии всех его листов).

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой — у претендента.

Сумма задатка для участия в торгах:

По лоту № 1 — 44 744 руб.; по лоту № 2 — 18 014 руб.

**ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3х4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.**

**ЗАКУПАЕМ свинину, КРС, баранов.
Обр. по тел. 8-904-875-74-71.**

**ООО «ИшимТрансАвто» ТРЕБУЮТСЯ:
водители кат. D, бухгалтер.
Обр.: ул. Большая, 191, тел. 6-51-51.**

**ПРОДАЮТСЯ тракторы МТЗ-52 и МТЗ-50
с навесным оборудованием. Тел. 8-912-999-29-59.**



**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД —
НУЖНО ВРЕМЯ.
ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ —
ОДНО МГНОВЕНИЕ.**

Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

Сообщение для акционеров

закрытого акционерного общества «Искра»

Место нахождения общества: 627747 Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Победы, 13, тел. 3-14-47.

Наблюдательный совет закрытого акционерного общества «Искра» настоящим опровергает сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров закрытого акционерного общества «Искра» 02 марта 2013 г., опубликованное от имени акционеров ЗАО «Искра» в газете «Ишимская правда» № 14 от 05.02.2013 г., в связи с отсутствием права у акционеров (инициаторов собрания) на созыв внеочередного общего собрания акционеров.

Право на созыв указанного собрания у акционеров отсутствует и может возникнуть в соответствии с п. 8 ст. 55 ФЗ «Об акционерных обществах» только по решению суда. Поскольку у инициаторов собрания решение суда о понуждении общества к созыву и проведении внеочередного общего собрания акционеров 02.03.2013 г. отсутствует, сообщение о созыве указанного собрания опубликовано незаконно.

Опровергаемая публикация не соответствует требованиям закона, в связи с чем наблюдательный совет сообщает акционерам, что их участие во внеочередном общем собрании, назначенном на 2 марта 2013 г., будет являться нарушением закона и напрасной тратой времени.

По всем вопросам акционеры могут обращаться в общество по месту его нахождения.

О созыве годового общего собрания акционеров по итогам 2012 г. акционеры будут уведомлены наблюдательным советом общества дополнительно.

Наблюдательный совет ЗАО «Искра».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Насоновским И.А. (квалификационный аттестат 72-11-207, тел. 8-34546-2-77-25, адрес: Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, д. 2ж, кв. 1) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 72:10:1705001:123. Уточняемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, южнее с. Новолокти, ур. Елено. Заказчиком работ является Жгунов В.И. — представитель Гуляев С.В. (Тюменская область, Ишимский район, с. Новолокти, ул. Мира, д. 14, кв. 2). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Новолокти, ул. Мира, д. 14, кв. 2, 21 марта 2013 года в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресам: Тюменская область, Ишимский район, с. Новолокти, ул. Мира, д. 14, кв. 2 и Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5.

Возражения по проекту межевого плана и требования согласования местоположения границ на местности принимаются с 15 февраля 2013 г. по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 72:10:000000:661 — участок долевой собственности пайщиков СПК «Новолоктинский»;

- лесные участки, земли общего пользования.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ВНИМАНИЕ! В магазине «Распродажа»

**снижение цен
на зимний ассортимент товара
(скидка 30 %).**

Обр. по адресу:

ул. Луначарского, 79а

(«Торговый город», напротив центральной библиотеки),

ул. Свердлова, 1г

(торговый центр «Мечта», цокольный этаж).



В строительно-монтажную организацию ООО «Новый Мир» ТРЕБУЕТСЯ МОНТАЖНИК СИСТЕМ ВЕНТИЛЯЦИИ в г. Тобольск.

Опыт работы не менее 1 года. З/п — от 35 000 руб.

Тел. 8-922-477-54-60, (3452) 69-53-69.

E-mail: hr.mir@mail.ru.

**ПРОДАЮТСЯ трактор МТЗ-80 с КУНом, МТЗ-80, косилка КЗН,
двигатель ЗИЛ-130. Тел. 8-912-387-75-42, 8-912-385-00-72.**

Департамент по социальным вопросам администрации города, горком профсоюза работников народного образования и науки РФ, МКУ «ИГМЦ», коллектив МАОУ СОШ № 8, совет ветеранов глубоко скорбят в связи со смертью

РЫЖАКИНОЙ Аллы Дмитриевны,
ветерана педагогического труда СОШ № 8, заслуженного учителя РФ, выражают соболезнования родным и близким.

Издатель — АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru

редактор — тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем — 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем — 2-16-62; отдел рекламы — тел./факс 2-12-86, бухгалтерия — тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты — на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику — 14.00;

случа в печать — 17.00. Объем — 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 710 экземпляров.